
БЮЛЕТЕНЬ ШКОЛИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА  ІМ. 
ВАСИЛЯ СТУСА

Важко повірити, що наш навчальний рік 2025–26 швидко добігає кінця! Здається, ще вчора
ми вітали учнів у їхній перший день із Літургією в Українській католицькій церкві Святого
Миколая. Ми дуже пишаємося різноманітними досягненнями наших учнів, захоплюємося
відданістю наших вчителів та адміністрації і щиро вдячні батькам, які розуміють
важливість плекання мови, культури та історії нашої дорогої Батьківщини. Нижче подано
оголошення про заходи на завершення року, а також погляд наперед на навчальний рік
2026–27.

ТРАВЕНЬ

Гості в школі
25 квітня педагоги з України, представники фундації Христі Храновської з України, які
допомагали оновити програму з історії та культури для учнів суботніх шкіл, провели
презентацію для учнів 7-х і 8-х класів, а також членів Батьківської управи.
Ці програми вже використовуються українськими учнями в Австрії, Франції та Великій
Британії. Ми будемо першою школою у Сполучених Штатах, з якою вони
співпрацюватимуть і ділитимуться своїми матеріалами.



БЮЛЕТЕНЬ ШКОЛИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА  ІМ. 
ВАСИЛЯ СТУСА ТРАВЕНЬ

Матура
Учні 10-го класу розпочали підсумкові іспити в суботу, 25 квітня. 25 квітня учні здають усну
матуру з усіх предметів українознавства, 2 травня вони мають письмові іспити з української
мови, історії і географії, а 9 травня кожен учень захищає проєкт з Сучасної України. Кожен
учень робив власні дослідження на теми, що стосуються Сучасної України (український спорт,
молодечі організації СУМ і ПЛАСТ в Україні і в діаспорі, сучасна війна, 40 років
Чорнобильської катастрофи, сучасна музика і кіно, Голодомор, винищення української нації).
Бажаємо нашим майбутнім випускникам успіхів! Також просимо розглянути можливість
приєднатися до них на святкуванні випуску в Українському культурному центрі 30 травня о
17:00.



Реєстрація на 
2026-2027 рік

День Матері
У суботу, 9 травня, о 11:30 ми запрошуємо всіх
матерів, бабусь, хрещених матерів і тіток
приєднатися до наших учнів молодшої школи, які
вшанують люблячих, відданих і чудових
материнських постатей у нашому житті.

ТРАВЕНЬ

Останній дзвінок пролунає 30 травня, розпочавшись Божественною
Літургією о катедрі св. о. Миколая в 9:30, після чого відбудеться

вручення свідоцтв учням 10-го класу та коротка програма.
Запрошуємо всі родини приєднатися до учнів на завершальні

суботні заходи. Зверніть увагу, що учнів буде відпущено зі школи
одразу після програми.

Останній дзвоник

Якщо ви ще не зареєструвалися на навчальний рік
2026–27, не хвилюйтеся. Часу ще достатньо. Ви
можете зареєструватися через свій обліковий запис
у School Cues. Якщо вам потрібна допомога з
користуванням системою, будь ласка, напишіть на
електронну адресу ridnashkolachicago@gmail.com.



Amazon
Підтримка батьків є надзвичайно важливою для
успішної роботи нашої школи. Запрошуємо вас
допомогти забезпечити наші класи необхідними
навчальними матеріалами через наш список
бажаного на Amazon, який можна знайти тут:

ТРАВЕНЬ

Ми також заохочуємо батьків долучатися до Батьківської ради, яка приймає рішення для
покращення роботи нашої школи. Рада також допомагає координувати заходи та програми, такі як

Українська як друга мова (USL). Щорічні вибори до Батьківської ради відбудуться 16 травня о 11:00
у старому будинку на другому поверсі. Запрошуємо та наполегливо закликаємо всіх батьків

бути присутніми, щоб почути про стан нашої школи, події року та обрати новий склад ради.

Нижчеподано порядок денний щорічних зборів:
� Відкриття і молитва

� Вітальне слово та звіт голови Батьківської ради Ірини Остафійчук
� Звіт скарбника Батьківської ради Марини Бенци

� Звіт комітету USL, представлений Оленою Василик
� Звіт директора школи Наталії Пономарьової

� Вибори Батьківської ради
� Закриття

Батківська рада
потребує Вас!

У рубриці «Знайомство з Учителем» цього місяця представлено
директора нашої школи, пані Наталію Пономарьову. Пані
Пономарьова вже 8 років привносить свою енергію та натхнення у
цю посаду. Під її керівництвом наші програми продовжують
розвиватися.

Знайомство з Учителем
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ЗНАЙОМСТВО З УЧИТЕЛЕМ
Наталя Пономарьова
1. Що Ви викладаєте в Рідній школі імені В Стуса?
У Рідній школі імені Василя Стуса я викладаю предмети 
українознавчого циклу: історію України, українську 
літературу, культуру, мову, а також працювала з учнями 
різних вікових категорій — від наймолодших класів до 
випускників старшої школи. Під час цього навчального 
року викладаю предмет «Сучасна Україна» для учнів 
10-го класу.

2. Який професійний та особистий досвід допоміг 
Вам у ролі вчителя в Рідній школі?
Мій шлях у школі розпочався у 2005 році з посади 
секретаря. Згодом мене запросили до викладацької 
роботи, і я почала працювати з учнями 1 класу. 
Після цього мені довірили організацію класу USL, у якому навчалися учні різного віку — 
другого і третього класів. Це був великий виклик, але разом із цими дітьми ми пройшли
довгий шлях до 10 класу, і вони успішно склали матуральні іспити. Згодом я працювала з
учнями середньої та старшої школи, викладаючи історію, літературу та культуру. Пізніше
мене було призначено на посаду заступника директора школи. Усі ці етапи роботи дали
мені можливість глибоко зрозуміти потреби учнів, батьків та вчительського
колективу. Я постійно вдосконалювала свої знання, проходила курси підвищення
кваліфікації для вчителів шкіл українознавства та отримала сертифікати, які дають мені
право викладати різні дисципліни українознавчого напряму в усіх школах
українознавства.

3. Яка Ваша педагогічна філософія?
Моя педагогічна філософія полягає в тому, щоб знайти підхід до кожного учня незалежно
від його віку чи рівня підготовки. Для мене важливо створити в класі доброзичливу,
безпечну та натхненну атмосферу, де дитина почуватиметься впевнено і з радістю
приходитиме до школи. Я переконана, що навчання має приносити не стрес, а
задоволення, мотивацію та бажання зростати. 



ЗНАЙОМСТВО З УЧИТЕЛЕМ
Наталя Пономарьова
4. Яка Ваша улюблена українська книга і чому?
Я дуже люблю літературу — як українську, так і світову. Із захопленням читаю не лише
художні твори, а й публіцистику. Серед моїх улюблених українських письменників особливе
місце займають Іван Багряний із романом «Сад Гетсиманський», Тарас Шевченко, Іван
Франко, Олександр Олесь, Василь Симоненко та Іван Огієнко. Серед публіцистів високо
ціную твори Миколи Міхновського — одного з перших ідеологів української державницької
думки, Юрія Шевельова, Євгена Федоренка та Мирона Куропася, який одним із перших
описав життя українських емігрантів у США. Також із великою повагою ставлюся до Ірини
Фаріон — людини сильної позиції та відданості українській справі. Для мене цінною є книга «
Мовна норма» з її автографом, яку вона мені подарувала. Також, частину подарованих нею
книжок мені особисто, я передала до нашої шкільної бібліотеки. Однак найціннішими для
мене залишаються дві книжечки, які я отримала у спадок від бабусі та дідуся: маленький
молитовник і збірка  українських народних пісень «Струни серця» 1960 року видання. Я
привезла їх із собою до США понад двадцять років тому, і вони займають особливе місце у
моїй домашній бібліотеці та в моєму серці.

5. Яке Ваше улюблене місто і чому?
Я багато подорожувала світом і переконалася, що кожне місто має свою неповторну красу.
Але найріднішим для мене завжди залишається Тернопіль — місто, де я народилася і з яким
відчуваю глибокий духовний зв’язок. Водночас особливе місце у моєму житті посідає Чикаго,
яке стало для мене другою домівкою та містом нових можливостей.

6. Що Вас найбільше захоплює у викладанні в Рідній школі?
Найбільша моя радість і гордість — це наші учні та випускники, які навіть після закінчення
школи продовжують підтримувати зв’язок із рідною школою та українською громадою.
Особливо зворушує те, що після повномасштабного вторгнення росії в Україну у 2022 році
багато наших випускників долучилися до спільної допомоги Україні. Серед них є лікарі,
волонтери, інженери, адвокати та представники інших професій, які жертовно віддають свій
час, працю та знання задля підтримки Батьківщини у складний час. Коли я запитую їх, як
вони так глибоко відчули біль України і водночас таку щиру любов до нашої неньки, вони
відповідали: «Тому що це Ви нас навчили, пані Наталіє». Саме такі слова є для мене
найбільшою нагородою і підтвердженням того, що праця вчителя і педагога має великий
зміст і залишає слід у серцях молодого покоління.
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